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 Београд -- Премијер Србије Александар Вучић рекао је на конференцији за медије
после седнице Владе Србије да се Србија налази на раскрсници.

  “Србија је на раскрсници, политичкој и економској и моралној, после година које су
прошле у бесмисленим ратовима, пљачкашким приватизацијама, курупцијом и
вишегодишњом рецесијом. Успели смо да зауставимо даљи пад земље, имамо
изванредне резултате у првом кварталу ове године“, рекао је Вучић.

  

"У прва три месеца није било нових задуживања, али не због наших изванредних
резултата већ због промена у курсу између евра и долара, па је тако смањен јавни дуг
земље за 316 милиона“, каже Вучић. 

  

Међутим, како каже, онда су уследиле нове политичке турбуленције пред Хагом који
завршава „политичку, а не правну улогу коју је имао“. 
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"Један од три циља био је да дође до помирења народа на простору бивше Југославије
која је у крвавим сукобима изгубила на десетине хиљада синова и кћери. Тај основни
циљ није ни на који начин испунио. Све време је забијао ексере у ковчег уснулог
Балкана“, наводи премијер. 

  

Вучић истиче да је Хаг донео много пресуда о којима други нису говорили, као и пресуде
о којима није говорено у Србији, што најбоље показује слику Хашког трибунала – „да
делује као политички суд, не као правна институција“. 
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  Према његовим речима Влада Србије је по пресуду Радовану Караџићу изашла санајодговорнијим, најјаснијим и најозбољнијим одговором за јавност.   „Други у региони и други званичници у Европи нису. Рекли смо да нећемо улазити усадржај пресуде. Рекли смо само једну реченицу, да нећемо да дозволимо да пресуде изХага руше Републику Српску и Србију. То су наше законске и уставне обавезе“, кажеВучућ.   Он је поручио и да нема проблем са Шешељом, већ са његовом политиком.  - Немам лични анимозитет према њему, желим му све најбоље. Оно са чим имом проблемје његова политика, а то нема везе са пресудом. И томе ћемо се жестоко супротставити -поручио је Вучић.  Он додаје да је само 48 сати после „помиритељске поруке у којој нисмо направили драму,само смо рекли да је Србија важна као држава и РС као ентитет“, уследили су напади наСрбију.  Никад нисмо били ближи губитку избора  Премијер је изјавио да никад нису били ближи губитку избора.  "Синоћ сам добио прво истраживање у овој општенационалној еуфорији и јасно је даникад нисмо били ближи губитку избора. То је врло реално, на народу је да одлучи",рекао је Вучић на конференцији за новинаре у Влади Србије.  "Када сам рекао губимо изборе, не мислим појединачно, као странка, него сви заједно,надам се да сте разумели...", рекао је Вучић.  Дефицит у првом кварталу 8,9 милијарди, уместо 62 планирана  Вучић је рекао и да је буџетски дефицит у првом кварталу 8,9 милијарди динара,односно 420 милиона евра мањи него што је било предвиђено договором саМеђународним монетарним фондом.  Вучић је да су резулати у првом кварталу изванередни, јер је буџетом и договором саММФ било предвиђено да дефицит у прва три месеца буде 62 милијарде динара, а да једефицит свега 8,9 милијарди динара.  "За око 420 милиона евра нам је бољи резултат у прва три месеца него што је очекиванои договорено", рекао је Вучић.   Он је навео да за прва три месеца није било нових задуживања и да је смањен јавни дугземље за 316 милиона евра.  Према његовим речима, „катастрофално је да неки лидери вређају припаднике мањинасамо зато што припадају другој странци“.  „И Словак и Мађар и Румун имају право да припадају било којој другој странци. Таквељаге са нашег лица морамо да сперемо у будућности“, истиче он.  Премијер је након тога навео да је његов позив можда грађанима последње упозорењеграђанима зато што „добро знам колико је нешто лако пријемчиво и колико нешто лако ибрзо може да вас скрене са пута и одведе у понор и амбис“.  „Да ли ћу да чујем од других ’знамо где си ти био пре двадесетак година’... То показуједа и они живе у прошлости и не могу да пребаце у нову брзину“, наводи Вучић.
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  Како каже, нека људи размисле да ли желе да Србија буде стабилна и сигурна или да севрати у време неизвесности.  Вучић о "великој Србији" данас   На питање новинара шта данас мисли о "великој Србији", што је и питање невладиногсектора, Вучић је рекао: "Велика Србија није политика будућности, и није политика овеВладе Србије - поручио је Вучић и додао да се не плаши никавих питања.  Нисам се чуо са Шешељем   На питање новинара да ли се чуо са Шешељем, Вучић је рекао да није и да већ осамгодина не разговарају.  - Не желим му ништа лоше ни њему ни порододици, али у политици не видим никаквуслучност и жестоко ћу му се супротставити - рекао је Вучић и нагласио да немакомпромиса са таквом политиком.  Штитићемо Шешеља као грађанина Србије   Замољен да прокоментарише забрану уласка за Шешеља у Хрватску и Косово, Вучић јерекао да је "ваљда популарно да је Србија врећа за ударање и да увек могу да донесуодлуку какву хоће".  - Надам се ће хистерију сви да утишају, јер ми не хистеришемо. Ми ћемо се увекпонашати тако да штитимо права грађанина Србије, па и случају Шешеља, небитно тошто се не слажемо са његовом политиком - поручио је Вучић.  Премијер Србије изјавио је данас и да је поносан што је Влада Србије штитила законе идостојанство Србије, као и достојанство "грађанина" лидера Српске радикалне странке(СРС) Војислава Шешеља ког је Хашки трибунал ослободио по свим тачкама оптужнице.  - Замислите каквој бисмо срамоти били изложени да смо изручили Шешеља Хашкомтрибуналу и они нам га врате после 25 дана. Поносан сам што је Влада Србије штитилазаконе и достојанство Србије и њених грађана и достојанство грађанина Шешеља -рекао је Вучић новинарима након седнице Владе Србије.  (Б92-Блиц-Танјуг)  
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